



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-21-37, факс: 255-24-25

№ 04-37/9-306 (211575)

"13" липня 2016р.

Міністерство фінансів України

У Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності надійшла для розгляду та опрацювання електронна петиція від громадянина Ярового О. стосовно створення єдиного Державного банку.

Надсилаємо копію вищезазначеної електронної петиції для розгляду та надання відповіді по суті поставленого питання і про результати просимо поінформувати Комітет у передбачений законодавством строк.

Додаток: копія електронної петиції на 1 аркуші.

Голова Комітету

С. В. Рибалка



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

(Мінфін)

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26

E-mail: infomf@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480

На № 28 .07.2016 № 31-14020-10-2/21932
від _____

Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності

Міністерство фінансів України розглянуло електронну петицію громадянина Ярового О., яка надійшла з Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності листом від 13.07.2016 № 04-37/9-306 щодо створення єдиного Державного банку, і повідомляє.

Закон України «Про банки і банківську діяльність» (далі - Закон) визначає структуру банківської системи, економічні, організаційні і правові засади створення, діяльності, реорганізації і ліквідації банків.

Створення державного банку регламентовано статтею 7 Закону, відповідно до якої державний банк - банк, сто відсотків статутного капіталу якого належать державі, створюється за рішенням Кабінету Міністрів України.

На сьогодні в Україні діють два потужних державних банки – АТ «Ощадбанк» і АТ «Укресімбанк» статутні капітали яких становлять 34,9 млрд. грн. та 31 млрд. грн. відповідно.

Зазначені банки у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про банки і банківську діяльність», іншими законами України, нормативно-правовими актами Національного банку та статутами, затвердженими постановами Кабінету Міністрів України від 25 лютого 2003 р. № 261 та від 10 серпня 2000 р. № 1250, відповідно.

АТ «Ощадбанк» має статус спеціалізованого ощадного банку, діяльність якого націлена насамперед на підтримку суб'єктів господарювання малого і середнього підприємництва, здійснення кредитно-фінансової підтримки процесів структурної перебудови, сприяння зміцненню та реалізації виробничого і торгового потенціалу галузей економіки, забезпечення розвитку ощадної справи, здійснення всебічного банківського обслуговування юридичних і фізичних осіб.

АТ «Укресімбанк» має статус універсального банку, метою діяльності якого є, зокрема, обслуговування експортно-імпорتنих операцій, зміцнення та реалізація виробничого і торгового потенціалу галузей економіки та підприємств, що є експортоорієнтованими або провадять діяльність, пов'язану з виробництвом імпортозамінної продукції

217633 *

Водночас слід зазначити, що на даний час одним з пріоритетних завдань Уряду є реформування державного банківського сектору.

З цією метою Мінфіном розроблено «Засади стратегічного реформування державного банківського сектору» (далі - Стратегія), які було погоджено на засіданні Кабінету Міністрів України 11 лютого 2016 року.

В рамках Стратегії визначено, що місія державного банківського сектору повинна бути спрямована на зростання вартості та покращення фінансових результатів державних банків шляхом надання якісних банківських послуг, диверсифікації доходів від різних типів операцій та побудови інвестиційно привабливих активів з ринковим рівнем дохідності.

Ключовими напрямками Стратегії є наступні:

- запровадження фундаментальних змін у корпоративному управлінні, що забезпечить незалежність державних банків від політичного та адміністративного впливу.

- розрізнення державних банків на системоутворюючі і не системоутворюючі,

- сфокусування (визначення пріоритетів) бізнес- та операційних моделей системоутворюючих банків з метою досягнення найвищої ефективності їх діяльності;

- залучення міжнародних фінансових установ (таких як МФК і ЄБРР) в якості акціонерів до системоутворюючих банків з метою поліпшення управління ними та їх фінансової ефективності;

- створення механізму ефективної взаємодії між Мінфіном і банками у державній власності для управління інвестиціями з метою збільшення їх вартості та отримання доходу.

Цільовими клієнтськими сегментами відповідно до Стратегії для Ощадбанку є: роздрібний, мікро, малий та середній бізнес (з акцентом на АПК та проекти в сфері енергоефективності), великий бізнес – клієнти з наступних галузей економіки: енергетика, АПК та інфраструктура. Для Укресімбанку клієнтськими сегментами є: експортно-орієнтовані підприємства; підприємства, які реалізують імпорتنі проекти, українські підприємства, що виконують контракти за кордоном.

При цьому, при розгляді питання започаткування діяльності єдиного державного банку потрібно виходити з економічної доцільності та обґрунтованості, здорової економічної конкуренції та верховенства закону.

З огляду на зазначене вище, пропозиція громадянина Ярового О. не є слушною.

**Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції**

Ю. БУЦА

